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 Ata da 18ª reunião ordinária do 2º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 

10/09/2020. 

 

Aos 10 dias do mês de Setembro de 2020, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 

1117, precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão 

pedindo ao 1º Secretário proceder com a chamada dos nobres Vereadores (a) de 

acordo com o livro de presença estavam presentes 08 Vereadores que compõe o 

Parlamento Municipal, faltas justificadas dos Vereadores: Gilson Serra, Flavio Marcio, 

Nilson Santa Brígida, Marcelo Maia, José Bezerra. Não havendo do expediente para 

ser lido, o Presidente passou para o grande expediente, usando da palavra o 

Vereador Francisco Machado, apresentou requerimento, pra que esta Casa de Leis, 

faça uma sessão solene em comemoração de centenário da Assembleia de Deus, do 

nosso Município. Depois o Presidente franqueou a palavra aos senhores Vereadores. 

Fez uso da palavra Vereador Rocha Netto, depois de um caso sério que está 

acontecendo com muitos cidadãos de Salinópolis que vão pagar IPTU, no carnê não 

consta o nome nem o endereço do proprietário apenas o valor do IPTU, como que 

pode a Prefeitura cobrar  um imposto de uma propriedade que não tem nome do 

proprietário, é estranho um governo que  se diz honesto e desde que entrei nesta 

Casa em 2013, ouvi os nobres pares que o governo anterior era corrupto e a cada 

investigação que faço me deparo com atos de corrupção que me assusta, em 

referência ao assunto da semana passada solicito ao Presidente autorizar o 

funcionário do áudio Sr. Janderson pudesse me repassar estou pedindo 

antecipadamente, fui a Belém e solicitando ao Superintendente da Caixa Econômica 

Federal, a disputa que aconteceu pelo centro lotérico daqui de Salinas, eu quero 

saber quem são as pessoas ganhadora ou qual a pessoa ganhadora dessa licitação o 

que eu sei, ouço mais não quero ter a noção que ouvir mais quero ter o documento 

em mãos pra trazer a esta casa e dizer quem ganhou a licitação  do centro lotérico 

daqui de Salinas foi fulano ou fulana de tal e o valor da licitação X, quando tiver esse 

documento em mãos, vou dá cópias para os senhores Vereadores. Quanto o assunto 

comentado sobre a cobrança do IPTU, hoje tentei usar o código de barra do 
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documento não havia cadastro, não estou dizendo que isso está acontecendo mais 

posso levantar hipótese mais que as pessoas quando forem pagar com esse código 

de barra irá dá erro de leitura ou não foi contabilizado a cobrança durante anos de 

2013 a 2019, desse IPTU no valor de cento e seis reais. Fez uso da palavra o 

Vereador Vanderson, reforçando a palavra do Vereador Rocha Netto, realmente é 

grave temos que verificar pra não acontecer como a distribuição dos itens da cesta 

básicas tivemos que entrar na Justiça pra termos a relação das pessoas que iam 

receber até agora ainda não tivemos acesso, pedimos digitalizado pra não ter 

despesas mais tiraram cópia estão cobrando sete mil reais pra cobrar uma ordem 

judicial, o que está acontecendo hoje em Salinas é um dos maiores escândalos de 

corrupção do Brasil.  Não tenho dúvida de falar isso vou com quem for que me prove 

ao contrário, mais coloque em cima da mesa toda a documentação que estamos 

pedindo, sou Vereador pela 2ª vez passei isso na primeira vez nesta casa escândalo 

de corrupção onde o Promotor na época processou o Prefeito, um montante somado 

há mais de cento milhões de reais, essa administração o valor ainda é maior. Depois 

falou do vídeo do Prefeito, furando um poço no Bom Jesus, colocando a culpa na 

cosanpa, a obra foi mal feita, agora em véspera de eleição ele resolve furar um poço 

no Bom Jesus, pra enganar as pessoas, e dizer também, temos que ir pra rede social 

porque não adianta mais falar nessa tribuna. A seguir o Presidente passou para 1ª 

parte. Colocou em aprovação a ata da 16ª reunião ordinária do segundo período 

realizada no dia 27 de agosto, aprovada por maioria dos Vereadores presentes. 

Colocou em aprovação os requerimentos dos Vereadores Rodrigo Rayol Barros, 

Rocha Netto, todos de importância para o nosso Município de Salinópolis, todos 

foram aprovados por maioria dos Vereadores presentes. Em seguida encerrou a 

sessão marcando a próxima para o dia 17 de setembro no horário regimental. E para 

constar eu Francisco Machado Ferreira, 1º Secretário lavrei a presente ata depois de 

aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de 

Castro, 10 de setembro de 2020. 

 

1.__________________________________________ 

 

2 . __________________________________________ 



 ESTADO DO PARÁ 
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO  
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

3 
 

 

3.___________________________________________ 

 

 

4.___________________________________________ 

 

5.  ___________________________________________ 
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